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Rada Miejska w Strykowie 

 

Protokół nr XXX/2026 

z XXX sesji Rady Miejskiej w Strykowie, 

która odbyła się w dniu 28 kwietnia 2026 roku 

w Urzędzie Miejskim w Strykowie 
 

Obrady rozpoczęto 28 kwietnia 2026 roku o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 14:55 tego 

samego dnia. Transmisja z obrad dostępna: https://esesja.tv/transmisja/83346/xxx-sesja-rady-

miejskiej-w-strykowie-28-kwietnia-2026-r-godz-1400.htm 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej w Strykowie: 

1. Marzanna Boratyńska  

2. Damian Drzewiecki 

3. Dariusz Dziewulski 

4. Tomasz Habigier 

5. Piotr Hajdys 

6. Andrzej Janeczko 

7. Artur Kotarski 

8. Michał Kwiatkowski 

9. Marcin Łysoń 

10. Artur Mikiciński 

11. Kinga Miśkiewicz 

12. Marek Perek 

13. Krzysztof Szewczyk 

14. Dariusz Szychowski 

15. Jarosław Włodarczyk 

 

W posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Piotr Ślęzak Burmistrz Strykowa  

2. Pan Adam Kaźmierczak Zastępca Burmistrza Strykowa  

3. Pani Iwona Stańczyk Skarbnik Gminy Stryków  

4. Pan Radosław Zaborowski Sekretarz Gminy Stryków  

5. Pani Anita Kozek-Kapuścińska radca prawny 

 

 

 

 

 

https://esesja.tv/transmisja/83346/xxx-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-28-kwietnia-2026-r-godz-1400.htm
https://esesja.tv/transmisja/83346/xxx-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-28-kwietnia-2026-r-godz-1400.htm
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Ad. 1. Otwarcie obrad XXX sesji i stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia sesji Rady Miejskiej w Strykowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 

w  Strykowie Damian Drzewiecki. Powitał wszystkich Radnych, Burmistrza Strykowa wraz 

ze współpracownikami, kierowników jednostek podległych, Sołtysów, Przewodniczących 

Zarządów Osiedli Miasta Strykowa, zaproszonych gości, mieszkańców Gminy Stryków 

i wszystkich, którzy oglądają transmisję XXX sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie stwierdził kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

wniosków Rady Miejskiej w Strykowie. Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie 

przypomniał, że obrady są transmitowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, a zasady 

dotyczące ochrony danych osobowych (RODO) zostały udostępnione przy wejściu na salę obrad 

oraz na oficjalnej stronie internetowej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania (Radni) 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNY (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki obowiązki sekretarza 

powierzył Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Strykowie radnej Kindze Miśkiewicz. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad XXX sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXX sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad.  
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4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Informacja Gminnej Spółki Wodnej dotycząca inwestycji planowanych w 2026 r. 

na terenie Gminy Stryków. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Stryków na obszarze części wsi Sosnowiec-Pieńki i części miasta 

Strykowa (XXX_252_2026). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu "Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Stryków" (XXX_253_2026). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe (XXX_254_2026). 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia wysokości stawki tej opłaty od nieruchomości 

zamieszkałych oraz określenia stawki opłaty podwyższonej i zwolnienia w części z opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące 

odpady komunalne w kompostowniku przydomowym (XXX_255_2026). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu 

na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków (XXX_256_2026). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę warunków umowy darowizny 

(XXX_257_2026). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Stryków (XXX_258_2026). 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków 

(XXX_259_2026). 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2026 rok (XXX_260_2026). 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2026 - 2044 (XXX_261_2026). 

16. Zatwierdzenie protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 31 marca 2026 r. 

17. Sprawy różne. 

18. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

19. Zamknięcie obrad XXX sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał o uwagi i propozycje 

do zaproponowanego porządku obrad. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak zgłosił wniosek o usunięcie z porządku obrad punktu 6: 

Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Stryków na obszarze części wsi Sosnowiec-Pieńki i części miasta Strykowa. Wyjaśnił, 

że powodem są wątpliwości dotyczące interpretacji prawnej i zasadności uwzględnienia w części 

graficznej planu ujawnionego tam złoża kopalin. W celu rozwiania wątpliwości zawnioskował 
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o wstrzymanie się z podjęciem uchwały o miesiąc oraz odpowiednie przenumerowanie 

pozostałych punktów porządku.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poddał wniosek Burmistrza 

pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków na obszarze części wsi Sosnowiec-Pieńki 

i części miasta Strykowa i automatycznego przenumerowania pozostałych punktów. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

Proponowany porządek obrad XXX sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXX sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Informacja Gminnej Spółki Wodnej dotycząca inwestycji planowanych w 2026 r. 

na terenie Gminy Stryków. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu "Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Stryków" (XXX_252_2026). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe (XXX_253_2026). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia wysokości stawki tej opłaty od nieruchomości 

zamieszkałych oraz określenia stawki opłaty podwyższonej i zwolnienia w części z opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące 

odpady komunalne w kompostowniku przydomowym (XXX_254_2026). 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu 

na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków (XXX_255_2026). 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę warunków umowy darowizny 

(XXX_256_2026). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Stryków (XXX_257_2026). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków 

(XXX_258_2026). 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2026 rok (XXX_259_2026). 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2026 - 2044 (XXX_260_2026). 

15. Zatwierdzenie protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 31 marca 2026 r. 

16. Sprawy różne. 

17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

18. Zamknięcie obrad XXX sesji. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poddał 

pod głosowanie porządek obrad po zmianach. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wnioskował o powołanie 

Komisji Uchwał i Wniosków na XXX sesji Rady Miejskiej w Strykowie w następującym 

składzie:  
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1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 5. Informacja Gminnej Spółki Wodnej dotycząca inwestycji planowanych w 2026 r. 

na terenie Gminy Stryków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki powitał Prezesa Gminnej 

Spółki Wodnej, Pana Marka Gierata, i udzielił mu głosu. 

 

Prezes Gminnej Spółki Wodnej Pan Marek Gierat przypomniał, że na bieżący rok zaplanowano 

konserwację siedmiu rowów (Dobra, Osse, Pludwiny, Wyskoki, Kalinów, Koźle, Gozdów) 

o łącznej długości ponad 10 233 m. Całkowity koszt to 341 772 zł, z czego 359 760 zł stanowi 

dotacja z gminy. Prezes Gminnej Spółki Wodnej poinformował, że zakończono już prace 

w Dobrej, Osse, Wyskokach i Kalinowie. Rowy w Dobrej i Osse są w dobrym stanie, natomiast 

Wyskoki i Kalinów wymagały licznych prac, m.in. wycinki drzew. Obecnie trwają prace 

w Koźlu, wiosną planowany jest Gozdów, a po żniwach Pludwiny. Wyjaśnił, że opóźnienia 

wynikają m.in. z późniejszego zbierania składek (na ten moment opłacono ok. 70%), które w 5% 

stanowią udział własny spółki. Prezes Gminnej Spółki Wodnej zapowiedział również zamiar 

ubiegania się o środki zewnętrzne i zawnioskowanie o kolejną dotację z rezerwy gminy. 

W planach jest konserwacja rowu w Kiełminie (pierwszy etap rowu w Dobrej). Odniósł się także 

do problemu składek zaległych, w związku z czym planowane są rozmowy w Starostwie 

Powiatowym w celu podjęcia prób ich wyegzekwowania. 
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Radni nie zgłosili pytań, po czym Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian 

Drzewiecki podziękował za złożoną informację. 

 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu "Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Stryków" (XXX_252_2026). 

 

Zastępca Burmistrza Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że zmiana regulaminu wynika z konieczności 

dostosowania go do zaktualizowanych przepisów ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę 

i odprowadzaniu ścieków (art. 19a, doprecyzowujący tryb składania wniosków o przyłączenie 

do sieci) oraz do aktualnego orzecznictwa sądów administracyjnych. Nowy projekt uaktualnia 

m.in. kwestie praw, obowiązków przedsiębiorstwa oraz trybu egzekwowania taryf. 

Projekt uchwały wymaga również opinii Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej 

Wód Polskich.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_252_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu "Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków na terenie Gminy Stryków" (XXX_252_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub od innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe (XXX_253_2026). 

 

Zastępca Burmistrza Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że obecne wpływy z opłat za gospodarowanie 

odpadami w przypadku domków letniskowych i posesji rekreacyjnych nie bilansują rosnących 

kosztów systemu (w tym transportu, utylizacji i ogólnego wzrostu tonażu odpadów). 

Gmina zaproponowała ustanowienie nowej, rocznej, ryczałtowej stawki opłaty, dopuszczalnej 

prawnie, w wysokości 10% przeciętnego dochodu rozporządzalnego, czyli 350,02 zł 

(w przypadku segregacji). W przypadku braku segregacji opłata ta wyniesie trzykrotność tej 

kwoty. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_253_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

dla nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub od innej nieruchomości 

wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe (XXX_253_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, 

Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, 

Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (1) 

Michał Kwiatkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marzanna Boratyńska 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Hajdys 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, ustalenia wysokości stawki tej opłaty od nieruchomości 

zamieszkałych oraz określenia stawki opłaty podwyższonej i zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 

budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady 

komunalne w kompostowniku przydomowym (XXX_254_2026). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował o nieustannie rosnących kosztach gospodarki 

odpadami oraz roszczeniach wykonawcy spowodowanych m.in. kosztami paliw. Jednym 

ze sposobów minimalizacji tych wydatków (poza wcześniejszymi limitami na opony i gruz 

w PSZOK) jest ograniczenie problematycznej i kosztownej frakcji bioodpadów. Burmistrz 

zaproponował podniesienie kwoty zwolnienia (ulgi) dla osób kompostujących z 2 zł do 7 zł. 

Stawka bazowa za wywóz ma wynieść 35 zł od osoby (nadal najniższa w okolicy), a dla osób 

kompostujących pozostanie bez zmian na poziomie 28 zł. Dodał, że w celu zachęty wznowiony 

zostanie program bezpłatnego przekazywania kompostowników mieszkańcom. 

Burmistrz podkreślił, że bez takich działań dopłaty z budżetu gminy do systemu, szacowane 

obecnie na ok. 4 mln zł rocznie, będą systematycznie rosnąć. 

 

Radny Andrzej Janeczko wyjaśnił, że podczas posiedzenia Komisji na temat tego projektu 

prowadzona była wnikliwa i "ostra dyskusja".  

 

Radny Dariusz Szychowski podkreślił, że intencją jest niepodnoszenie opłat dla ponad 4 tys. 

osób, które dotychczas kompostowały odpady, oraz zachęcenie kolejnych do odciążania systemu.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zaznaczył, że z uwagi na brak 

waloryzacji stawek od 2021 roku oraz fakt, iż zniżka obejmuje już około 1/3 gminy, 

zastosowanie tej zachęty jest działaniem w pełni  uzasadnionym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_254_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenia wysokości stawki tej opłaty od nieruchomości zamieszkałych oraz 

określenia stawki opłaty podwyższonej i zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 
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jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym (XXX_254_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz 

Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (1) 

Michał Kwiatkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dariusz Dziewulski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu 

na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków (XXX_255_2026). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że uchwała ma związek ze zmianą właściciela sieci 

energetycznej (z PGE na CTP) na działce zlokalizowanej przy zalewie. Konieczne jest 

podpisanie nowego aktu notarialnego na istniejący już przesył. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_255_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu 

na nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków (XXX_255_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę warunków umowy 

darowizny (XXX_256_2026). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że dotyczy ona działki w Smolicach przekazanej 

darowizną na rzecz Państwowej Straży Pożarnej pod budowę nowej strażnicy. Ponieważ 

inwestycja nie została w terminie rozpoczęta z uwagi na braki finansowania, gmina miała prawo 

zwrotu darowizny. MSWiA oraz PSP utrzymały wolę budowy, a w styczniu zabezpieczono jej 

finansowanie do 2029 roku na mocy ustawy modernizacyjnej. Aby inwestor mógł przystąpić 

do dalszych prac, niezbędne jest wydłużenie aneksem terminu darowizny do 2029 r. oraz 

wyrażenie stosownej zgody przez Radę. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_256_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę warunków umowy darowizny 

(XXX_256_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



12 
 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali 

użytkowych stanowiących własność Gminy Stryków (XXX_257_2026). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak zaznaczył, że w styczniu 2027 r. kończy się umowa obecnego 

najemcy świadczącego usługi Podstawowej Opieki Zdrowotnej w ośrodku zdrowia w Strykowie 

i na wsiach. Zgodnie z zapowiedziami, gmina zamierza rozpisać transparentny przetarg 

na kolejnego operatora, z propozycją zawarcia umowy na 7 lat. Taki okres stanowi kompromis 

dający inwestorowi szansę na ułożenie biznesplanu, przy jednoczesnym zabezpieczeniu 

interesów gminy. Wytyczne umowne będą rygorystyczne: m.in. wymagane świadczenia 

z ramienia NFZ oraz zabezpieczenie należytego działania ośrodków wiejskich. Uchwała pozwala 

równolegle na ogłoszenie przetargu na sąsiadujący lokal wykorzystywany pod rehabilitację. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_257_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Stryków (XXX_257_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Stryków (XXX_258_2026). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że sprawa dotyczy regularnie opłacanej i należycie 

użytkowanej działki rolnej w Gozdowie, której dzierżawca wniósł o przedłużenie umowy 

na kolejne 3 lata. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_258_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków 

(XXX_258_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na  2026 rok (XXX_259_2026). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 
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w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_259_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok 

(XXX_259_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2026 - 2044 (XXX_260_2026). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXX_260_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stryków na lata 2026 - 2044 (XXX_260_2026). 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 15. Zatwierdzenie protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 31 marca 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 

31 marca 2026 r. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Marcin Łysoń 

 

Ad. 16. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki otworzył punkt „Sprawy 

różne” i zaprosił Radnych do zabrania głosu. 

 

Radny Dariusz Szychowski zwrócił się do Burmistrza z prośbą o interwencję w GDDKiA. 

Sprawa dotyczy zanieczyszczenia dróg serwisowych i pasów zieleni wzdłuż autostrady. 

 



16 
 

Ad. 17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o przedstawienie protokołu. 

Komisja Uchwał i Wniosków w dniu 28 kwietnia 2026 roku w następującym składzie: 

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

na XXX sesji Rady Miejskiej w Strykowie nie przyjęła wniosków. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania (Radni) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1)  Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 18. Zamknięcie obrad XXX sesji. 

 

O godzinie 14:55 Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, 

po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad, dokonał zamknięcia XXX sesji Rady Miejskiej 

w Strykowie.  

 

Protokołowała:  

Anna Jóźwiak  

 

Przewodniczący Rady  

Miejskiej w Strykowie  

   

Damian Drzewiecki 

 


